

ŽÁDOST O DOTACI NA AKCI RVVZ VYSL.....

Název akce	RVVZ VYSOČINA 2009 (REGIONÁLNÍ VELKÁ VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ)
Žadatel (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě)	Studentský klub Katolického gymnázia Halahoj
Sídlo žadatele (celá adresa včetně PSČ)	Otmarova 22, 674 01 Třebíč
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Vít Oplatek, Mgr. 604 251 512 oplatekv@atlas.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Vít Oplatek, Mgr. 604 251 512 oplatekv@atlas.cz
IČ	266 10 418
Bankovní spojení	WSPK 15 00 00 67 53 / 79 40
Celkový rozpočet akce	80 000 Kč
Požadovaná výše podpory	30 000 Kč (37,5 %)
Termín konání	20.-22.2. 2009 v Třebíči
Odůvodnění žádosti (proč žádáte dotaci na akci)	<p>Dotaci žádáme z toho důvodu, že chceme, aby RVVZ byla přístupná co největšímu počtu zájemců a cena akce nebyla překážkou k samotné účasti těch, kteří se touží vzdělávat, hledat nové nápady, kontakty, inspiraci...</p> <p>Jedná se o vzdělávací akci, na kterou jsme museli pozvat celou řadu lektorů, i ze vzdálenějších míst, o kterých jsme přesvědčeni, že odlektorují kvalitní programy a předají účastníkům nové poznatky a vědomosti pro jejich další práci s dětmi a mládeží.</p> <p>Z dotace bude dále hrazen pronájem školy (učebny, tělocvična, ale i vybavení v podobě dataprojektorů, počítačové učebny apod.) a také strava lektorům a organizátorům.</p>
Účastníci (pro koho je akce určena)	<p>RVVZ VYSOČINA je určena všem vedoucím dětských oddílů jakékoliv organizace, rádcům či instruktorům, pracovníkům center volného času a dalším zájemcům, kteří pracují s dětmi ve volném čase.</p> <p>Počítáme, že se této akce zúčastní na dvě stovky lidí (účastníci, lektori, hosté, organizátoři...)</p>

Stručný popis akce	<p>RVVZ VYSOČINA je Regionální Velká Výměna Zkušeností.</p> <p>V roce 2009 proběhne už osmý ročník této akce.</p> <p>RVVZ VYSOČINA je největším fórem pro hledání společného jmenovatele všech, kteří se amatérsky i profesionálně věnují výchově a smysluplnému naplňování volného času dětí a mládeže v kraji.</p> <p>Víkendová RVVZ VYSOČINA obsahuje tradičně tři druhy programu (mimo doprovodných akcí). SEKCE (diskuse účastníků nad daným problémem), SEMINÁŘE (odborník poučí ostatní) a DÍLNY (praktické ukázky spojené s aktivním zapojením účastníků).</p> <p>Víkendová RVVZ VYSOČINA bude doslova nabitá programem. Účastníci si odvezou celou řadu nových kontaktů, informací, námětů a zkušeností. Čeká na ně velké množství dílen, seminářů, diskusních fór, doprovodných programů, výstavek a setkání vtěsnaných do jednoho víkendu.</p> <p>V jedenácti programových blocích čeká na účastníky přes sedmdesát různých programů...</p>
---------------------------	---

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Podrobný popis nákladů	Částka celkem	Hrazeno z dotace kraje
Nájem škola - ubytování	13 000	13 000
Stravné lektori a organizátoři (50 osob x (170 + 50 Kč))	11 000	7 000
Stravné účastníci (120 osob x 170 Kč)	20 400	0
Doprovodný program - koncert skupiny Jarret + zvukař	11 500	0
Lektorné + proplácení cest lektorům	10 000	10 000
Nákup materiálu, trička, kancelářské potřeby, kopírování... aj.	14 100	0
Celkem	80 000	30 000

23.1. 2009 , v Třebíči
datum, místo



Studentský klub
Katolického gymnázia
HALAHOJ
Třebíč, 614 01, Otmarova 22
ICO: 266 10 418

Vít Oplatek, Mgr.
jméno a příjmení statutárního zástupce

Vít Oplatek
podpis statutárního zástupce



Regionální Velká Výměna Zkušeností 2009
Pořadatel: SK KG Halahoj, Třebíč
Kontakt: Otmarova 22, Třebíč 674 01
Mgr. Vít Oplatek, e-mail: oplatekv@atlas.cz, tel.: +420 604 251 512

Tisková zpráva

Regionální výměna zkušeností opět v Třebíči

Autor zprávy: Eva Fruhwirtová

Třebíč – Studentský klub Halahoj připravuje další Regionální velkou výměnu zkušeností, která se uskuteční o víkendu 20. – 22. února 2009 v areálu Katolického gymnázia v Třebíči. Tradiční třídní setkání všech, kteří se věnují volnočasovým aktivitám dětí a mládeže, patří mezi pravidelné akce na Vysočině.

„Regionální výměna je určena pro všechny pracovníky v oblasti volného času, takže se týká vedoucích táborů a různých organizací, učitelů, instruktorů a těch, co pracují v centrech volného času, nebo jinak pracují s dětmi a mládeží,“ vysvětlil jeden z organizátorů Vít Oplatek.

Zájemci se mohou přihlásit na webových stránkách www.rvvz-vysocina.cz. Zde si také mohou vybrat ze široké škály nabízených programů. „Ty dělíme na semináře, dílny a různá diskusní fóra. Velká část programu je zaměřena prakticky tak, abychom si opravdu vyměnili navzájem své zkušenosti z dané oblasti,“ říká Oplatek. Na regionální výměně vystoupí v rámci doprovodného programu i liberecká folkrocková skupina Jarret.

„Ubytování je zajištěné na gymnáziu a na jídlo budeme chodit do centrální jídelny,“ doplnil Vít Oplatek.

Regionální velká výměna zkušeností se pořádá ve většině krajích. Celostátní výměna zkušeností se pak koná každý podzim v jiném hostitelském městě. V roce 2007 to bylo v Třebíči na Vysočině. Duchovní otec těchto výměn zkušeností je Galén, vlastním jménem Jan Šimáně, který za svého největšího učitele považuje Jaroslava Foglara. V roce 1965 přišel s nápadem uspořádat první Vzájemnou výměnu zkušeností.

Tisková zpráva

Program Velké výměny zkušeností je opravdu nabitý

Autor zprávy: Eva Fruhwirtová

Třebíč – Předposlední únorový víkend, tedy 20. – 22. února, zaplní Třebíč Velká výměna zkušeností. Lektori a organizátoři připravili nabitý program, který je určený všem pracovníkům dětských organizací, vedoucím táborů a ostatním, kteří pracují s dětmi a mládeží. Zájemci se stále mohou hlásit na www.rvvz-vysocina.cz.

„Účastníci se po zaregistrování mohou přihlašovat na programy, které si sami vyberou. Stačí se podívat na webové stránky,“ říká jeden z organizátorů Vít Oplatek.

Nabídka programů je opravdu široká. Zkušení lektori předají praktické zkušenosti, které se týkají práce s dětmi a mládeží. Zájemci si tak mohou vyzkoušet práci s lanovými překážkami, drátkování či zkusit vyrobit dřevěné šperky. Témata z teoretické oblasti jsou například Jak vychovávat teenagery, Komunikace a řešení problémů na táboře nebo Mediální manipulace a konstrukce reality skrze média. Přehled všech seminářů a dílen naleznete na webových stránkách Regionální velké výměny zkušeností.

Podstatná část je zaměřená na praktické aktivity s tím, že účastníci si mohou vše vyzkoušet. Organizátoři kladou velký důraz na debatu, neboť právě při této formě komunikace lze vyřešit spoustu otázek. „Většina má zkušenosti s vedením dětí, nebo alespoň absolvovala nějaký tábor, třeba v roli účastníka, a může tak přispět svým postřehem, nápadem i připomínkou,“ přibližuje Vít Oplatek.

Organizátorem Regionální velké výměny zkušeností je Studentský klub Halahoj. Tradiční třídní setkání všech, kteří se věnují volnočasovým aktivitám dětí a mládeže, patří mezi pravidelné akce na Vysočině. Celá akce se koná v areálu Katolického gymnázia v Třebíči.



Regionální Velká Výměna Zkušeností 2009
Pořadatel: SK KG Halahoj, Třebíč
Kontakt: Otmarova 22, Třebíč 674 01
Mgr. Vít Oplatek, e-mail: oplatekv@atlas.cz, tel.: +420 604 251 512

3.

Tisková zpráva

Regionální výměna zkušeností:

Adoptuj panenku, zachrániš dítě

Autor zprávy: Eva Fruhwirtová

Třebíč - V rámci Regionální velké výměny zkušeností (RVVZ) proběhne program Šití panenek pro UNICEF. Účastníci se tak zapojí do projektu, který každoročně pomáhá zachraňovat před smrtí miliony dětí.

Projekt Panenka je součástí celosvětové očkovací kampaně UNICEF a jeho cílem je získat finanční prostředky na základní očkování pro děti v zemích, kde neexistuje běžný zdravotnický systém nebo jsou postiženy válkou či přírodní katastrofou. Tento cíl se daří naplňovat prostřednictvím dobrovolníků šitím a následným prodejem (adopcí) textilních panenek. Každý rok se tak podaří zachránit před smrtí z důvodu dětských smrtelných chorob asi tři miliony dětí, což ovšem stále představuje jen polovinu potřebných.

"Zapojit se lze dvojnásobně, a to vlastní výrobou nebo adopcí. Panenku, symbol, který znají všechny děti na světě, může dle parametrů zadaných společností UNICEF vyrobit kdokoli a je následně prodávána za pevnou cenu šest set korun, což je částka potřebná k očkování jednoho dítěte v rozvojové zemi," vysvětluje lektorka tohoto programu Lenka Zahradková

Na letošní RVVZ se účastníci zapojí oběma způsoby. Šití panenek proběhne v sobotu 21. února od 8.00 do 11.00. "Po zbytek konání Výměny zkušeností budou námi vyrobené panenky nabídnuty k adopci, neprodané kusy se odešlou Českému výboru pro UNICEF a zkusí svou druhou šanci v internetovém prodeji," doplnila Lenka Zahradková.